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  Schöne Ferien!
Liebe Eltern,
ein erneut besonderes Schuljahr neigt sich dem Ende entgegen und wir alle sind gespannt, wie sich die Lage in den kommenden Wochen und damit zum Schulbeginn 2021/2022 für die Schulen gestalten wird. 

So möchten wir uns zum Schuljahresende ganz herzlich bei all den Personen bedanken, die dazu beigetragen haben, aus diesem Schuljahr trotz Corona das Beste zu machen. 

Sie als Eltern haben einen Großteil dazu beigetragen, dass die Kinder die Herausforderung des Distanzlernens gut gemeistert haben und Ihre Kinder nach besten Kräften unterstützt. Ein ( - liches DANKESCHÖN dafür.
Einige Eltern halfen in den Homeschooling-Wochen, dass die Schule eine Notbetreuung für die Kinder organisieren konnte, deren Eltern nicht von zuhause aus arbeiten konnten. Auch dafür noch einmal ganz ( - lichen Dank. 

Durch die Anstrengungen aller Beteiligten und durch die wieder einkehrende Schulroutine in den vergangenen Wochen, konnten größere Leistungsdefizite bei den meisten Kindern vermieden werden. 
Ein positiver Effekt dieser Zeit ist es auf alle Fälle, dass die Schulen in Bezug auf digitales Lernen und digitale Entwicklung, einen großen Schritt nach vorne gemacht haben. Die digitalen Kompetenzen der Schülerinnen und Schüler und auch die der Lehrkräfte sind durch den Distanzunterricht deutlich gestiegen.

Zu bedauern gilt es im Rückblick, dass leider all die „schönen Dinge“, wie Feste und Feiern, Gottesdienste von und für Kinder, Ausflüge, Schulprojekte, Sponsorenlauf, besondere Aktionen wie unser Zirkusprojekt und Vieles mehr nicht stattfinden konnte. 
So hoffen wir darauf, im neuen Schuljahr einige der oben genannten Dinge wieder durchführen zu können. 

Wichtige Informationen zum letzten Schultag:
Am Donnerstag, den 29.07.2021 ist der letzte Schultag mit Zeugnisausgabe für unsere Schülerinnen und Schüler. An diesem Tag endet der Unterricht für alle Kinder um 9 Uhr. 

In etwaigen Betreuungsnotfällen wenden Sie sich bitte an die Klassenlehrerinnen.
Informationen zum neuen Schuljahr: 
Der Unterricht im neuen Schuljahr beginnt am 14.09.2021 für die Klassen 2-4 um 7.30 Uhr. Die Abfahrtszeiten der Schulbusse entnehmen Sie bitte der Homepage der Schule (www.grundschule-am-zabelstein.de). Wir werden diese veröffentlichen, sobald wir sie vom Busunternehmen bekommen haben.
Bleibt mir nur noch, Ihnen allen, auch im Namen des gesamten Schulkollegiums,  schöne, erholsame Ferientage im Kreise Ihrer Familie zu wünschen. Bleiben Sie gesund! 

Petra Hergenröther, Rektorin 
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